



## Elnökségi ülés

### ELTE BGGYK HÖK

2024.04.29. 18:00

**Jelenlévők:** 15 fő

**Mandátummal rendelkezők:** 9 fő

**Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben:** Balogh Boglárka, Csató Ferenc és Sági Luca

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.

**Jegyzőkönyvvezető:** Sági Luca

Az elnök, Kovács Viktória 18 óra 2 perckor megnyitja az elnökségi ülést.

#### **Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:**

1. Aktualitások
2. Egyebek

#### **1. Aktualitások**

**Kovács Viktória (HÖK elnök)** Összefoglalja az előző elnökségi ülés óta (2024.január 22.) lezajlott eseményeket: Tisztségviselők lemondása és megválasztása, EHÖK Alapszabály workshop, A gólya tábor szervezése senior, és szervező válogatások.

**Hájos Réka (Senior koordinátor)** Beszámol a seniorképzésről. A csapatával elégedett, úgy érzi jól haladnak, már az 5. képzés következik.

**Szeri Réka (Rendezvényszervezői asszisztens)** Beszámol az április 15.-én megrendezett szervezői találkozóról, ahol főként a csapat építésre fektették a hangsúlyt.

**Csáki Dorottya (Rendezvényszervező bizottsági elnök)** Beszámol a gólyatábor szervezési folyamatáról. A fellépők szervezése folyamatban van, a terepbejárás is megtörtént. Kovács Viktóriával (HÖK elnök) pedig elkészítették a kar programtervét.

**Kovács Viktória (HÖK elnök) és Csáki Dorottya (Rendezvényszervező bizottsági elnök)** Megosztják az elnökség tagjaival a vezetőképző hétvégén szerzett tapasztalataikat, vezetéstámogatás, tárgyalástechnika, rendezvény és sport témakörökben.

**Kovács Viktória (HÖK elnök)** Tájékoztatja a jelenlévőket a kari menza helyzetéről. A helységet felmérték a szakemberek, végső funkciója még bizonytalan.

**Kovács Viktória (HÖK elnök)** Beszámol a nemrégiben indult EENJOY platformról, ami az ELTE gólyái számára nyújt közösség építő online közeget.

**Kovács Viktória (HÖK elnök)** Informálja az elnökségi tagokat az EHÖK költségvetési problémáiról, és a két indulós EHÖK elnök választásról. Horváth Sára (elnökhelyettes) kiegészítésként felvázolja az ELTE egyetemi költségvetésének rendszerét.

**Kovács Viktória (HÖK elnök)** Megkéri a tisztségviselőket ha elmaradást észlelnek az EHÖK tisztségviselőktől (nem elérhetőek, nem megfelelőek az ülések időpontjai) jelezzék neki, hogy tudja továbbítani az EHÖK számára.

**Balogh Boglárka (EB elnök)** Megosztja a jelenlévőkkel, hogy június 1.től lemond az EB elnöki pozíciójáról, utódjának Csató Ferencet (EB tag) szánja.

**Gyalay Katalin (Szociális bizottsági elnök)** Kifejti, hogy elkezdte a közös munkát utódjelöltjével.

**Jáger Vivien Napsugár (Tanulmányi bizottsági elnök)** Közli, hogy két potenciális utódjelöltet talált, de a tisztségváltást nem tartja sürgetőnek.



EÖTVÖS LORÁND  
TUDOMÁNYEGYETEM  
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI  
KAR



HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

**Kovács Viktória (HÖK elnök)** Informálja az elnökségi tagokat a „Kari turi” esemény bevételéről. A beérkezett összeget a Csoda kutya alapítványnak személyesen viszik el Debrecenbe. A megmaradt ruhákat szintén jótékony célra fordítja a HÖK, ezért kéri az elnökségi tagok segítségét a megfelelő intézmény kiválasztásában.

**Kovács Viktória (HÖK elnök)** Megemlíti a Májusi csapatépítőt, ami Taksonyban kerül megrendezésre.

**Kovács Viktória (HÖK elnök)** Felveti a félév utolsó eseményét, a jótékonyági sүtívásárt. Tájékoztatja az elnökséget arról, hogy a tanulmányi workshop előre láthatóan szeptemberre az orientációs napokra tolódik.

**Kovács Viktória (HÖK elnök)** A nemzetközi iroda kérését továbbítja: campus film forgatás lesz 2024.04.30-án. Kéri a hallgatókat, és az elnökségi tagokat is, hogy vegyenek részt a forgatáson.

## **2.Egyebek:**

**Kovács Viktória (HÖK elnök)** Megkéri a tisztségviselőket hogy az elkészült TikTok videókat előzetesen küldjék el az elnöki és kommunikációs bizottsági elnöki e-mailcímekre, azért hogy felülvizsgálhatóak legyenek a tartalmak mielőtt kikerülnek a hivatalos csatornákra. Továbbá kéri az elnökség tagjait a tartalomgyártásban való részvételre.

**Balogh Boglárka (EB elnök)** Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy az EHÖK EB vizsgálatot indít, melyben a gólyatáborok számlái átnézésre kerülnek. Elsősorban az EHÖK vezetőségét, de nagy valószínűséggel a kari vezetőket, és gazdasági referenseket kikérdezik.



EÖTVÖS LORÁND  
TUDOMÁNYEGYETEM  
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI  
KAR

---

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG



Az elnök, Kovács Viktória 19 óra 42 perckor lezárja az ülést.

Százhalombatta, 2024. május 6.

Kovács Viktória

P. H.

Balogh Boglárka

HÖK elnök

Ellenőrző Bizottság elnök

Sápi Luca

Jegyzőkönyvvezető